
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Θεσσαλονίκη, 18/12/2024 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' 

Νότιου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
  Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 

ΘΕΜΑ: «Αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί δε βρίσκουν βρεφονηπιακό 

  σταθμό για τα παιδιά τους» 

 
Κυρίες, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση μητέρων αναπληρωτριών εκπαιδευτικών, οι οποίες 
βρέθηκαν να υπηρετούν μακριά από τον τόπο των συμφερόντων τους σε 
διαφορετικά μέρη ανά την Επικράτεια, έχουν περιέλθει σε δυσχερή θέση και 
δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στις επαγγελματικές ανάγκες τους, καθώς δε 
βρίσκουν θέσεις σε βρεφονηπιακούς σταθμούς για τα παιδιά τους. 
Μας μετέφεραν οι ως άνω αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί ότι στις αβέβαιες 
συνθήκες εργασίας τους και στα αξεπέραστα προβλήματα επιβίωσης που 
αντιμετωπίζουν μακριά από τα σπίτια τους, έρχεται να προστεθεί και το 
τεράστιο πρόβλημα της έλλειψης θέσεων για τα παιδιά τους στους 
βρεφονηπιακούς σταθμούς, ένα ζήτημα το οποίο προκύπτει, επειδή οι 
τοποθετήσεις των αναπληρωτριών πραγματοποιούνται την τελευταία στιγμή 
και οι βρεφονηπιακοί σταθμοί είναι ήδη υπερπλήρεις, όταν οι αναπληρώτριες 
εκπαιδευτικοί έρχονται να καλύψουν τα κενά και να εξασφαλίσουν τη συνεχή 
και απρόσκοπτη λειτουργία των σχολείων. 
Ζητούν οι προαναφερόμενες, επειδή η μη εύρεση θέσεων στους 
βρεφονηπιακούς σταθμούς προκαλεί έντονη ανασφάλεια και αβεβαιότητα στις 
μητέρες αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς, αναγκάζοντας πολλές εξ αυτών να 
σκέφτονται ακόμα και την παραίτηση, να υπάρξει έκτακτη χρηματοδότηση, 
ώστε να στελεχωθούν οι σταθμοί με το απαραίτητο προσωπικό ή να υπάρξει 
προγραμματισμός και κατάλληλη πρόβλεψη, ούτως ώστε να δημιουργηθούν 
θέσεις για κάθε παιδί κάθε μητέρας αναπληρώτριας εκπαιδευτικού αντίστοιχα 
ή να ληφθεί όποιο άλλο μέτρο χρειαστεί, προκειμένου οι μητέρες 
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αναπληρώτριες να ανταπεξέλθουν στις ήδη ανυπέρβλητες δυσκολίες τους, 
ώστε να μη χάνουν προϋπηρεσία και οικονομικούς πόρους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να γίνει αποδεκτό το 
αίτημα των μητέρων αναπληρωτριών εκπαιδευτικών, λαμβάνοντας υπόψη ότι 
συνεισφέρουν ουσιαστικά, καθώς καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες των 
δημόσιων σχολείων μας, καθιστώντας τες απαραίτητες στη λειτουργία τους; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




